В "Тандеме" с Финляндией



Студенты кафедры «Международные отношения» ГИ приняли участие в Программе «Тандем» совместно с Университетом прикладных наук Юго-Восточной Финляндии.

В течение пяти дней студенты развивали навыки устной и письменной речи на финском языке, а представители Финляндии практиковали знания русского языка.

Марья-Лииса Сирен-Хухтинен, координатор российского направления сотрудничества Университета прикладных наук Юго-Восточной Финляндии (Xamk), отметила высокий уровень владения финским языком студентов ГИ, а также предложила варианты для дальнейшего сотрудничества.